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DOB Koblenz, 11.11.2014
66-Tiefbauamt Tel.: 0261 129 3545
In Absprache mit Amt/EB: 
70-EB "Kommunaler Servicebetrieb Koblenz" 
 

AW/0070/2014 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0148/2014 
 
 

Beratung im Fachbereichsausschuss IV am 11.11.2014, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Einrichtung Parkverbotszone Niederberger 
Höhe 
 
 
Antwort:  
 

1. Wie hoch sind die Gesamtkosten (Planungs- und Ausführungskosten) für diese 
Maßnahme? 
Die Gesamtkosten lagen bei rund 1.600 EUR. 

 
2. Aus welchem Haushaltstitel wurde diese Maßnahme finanziert? 

Die Maßnahme wurde über die Kostenstellen 438610 Unterhaltung Markierung (rd. 
1.000 EUR) und 438620 Unterhaltung Verkehrslenkungsmaßnahmen (rd. 600 EUR) 
des Kommunalen Servicebetrieb Koblenz abgerechnet. 

 
 
 


